N\\V/\

PROCESS TECHNOLOGIES

PNOMATIK AKTUATORLER MT SERISI

Ozel MT Serisi pnomatik aktuatérler, “Distan Ayarlanabilir”
6zellidi ile hassas ayar gereksimini karsilar.

“Distan ayarlama” 6zelligi normal ve agir sart

uygulamalarinda maksimum hassasiyeti garanti eder.

Ozel MT Serisi aktuatdrler maksimum tork ve maksimum
Omdr igin 6zenle tasarlanmistir.

Kompakt dizayni ile her tiirli vanaya montaji kolaydir.

MODEL
MT Serisi

TANIM
Digtan Ayarli Rotary Pnomatik Aktuatorler

GOVDE
Aluminyum ASTM 6063

KAPAKLAR
Aluminyum UNI 5076

PISTONLAR
Aluminyum UNI 5076

SAFT
Nikel Kapli Karbon Celik, Paslanmaz Celik (opsiyonel)

VIDALAR
Paslanmaz Celik AlSI 304

YAYLAR
Sikistinlmis Kartus Yay

CONTALAR
BUNA-N / FKM / Silikon

DONME ROTASYON ARALIGI
+\-5°

STANDARTLAR

ISO 5211-DIN 3337

NAMUR VDI\VDE- 3845

Minimum 1.000.000 Ag-Kapa Garantili

CIFT ETKILi PNOMATIK AKTUATOR TORK TABLOSU / Nm

TYPE 2 Bar 3 Bar 4 Bar 5 Bar 5,62 Bar 6 Bar 7 Bar 8 Bar 9 Bar 10 Bar
MTO3 2,67 4,0 5,34 6,67 7,5 8,04 9,38 10,72 12,06 13,4
MTO5 5,0 7.6 10,1 12,6 14,1 15,1 17,6 20,2 22,7 25,2
MTO7 8,3 12,5 16,6 20,8 23,4 25 29,2 33,3 37,5 41,7
MT15 11,0 16,5 22,0 27,5 30,9 33,0 38,5 44,0 49,5 55,0
MT17 14,5 21,7 29,0 36,2 40,6 43,5 50,7 58,0 65,2 72,5
MT20 20,0 30,0 40,0 50,0 56,5 60,0 70,0 80,0 90,0 100,0
MT25 30,2 45,3 60,4 75,5 84,5 90,6 105,7 120,8 135,9 151,0
MT30 40,0 60,3 80,4 100,5 112,7 120,6 140,7 160,8 180,9 210,0
MT35 64,4 96,6 128,8 161,1 180,4 193,3 2255 257,7 289,9 322,1
MT40 80,6 120,9 161,2 201,5 225,7 241,8 282,2 3225 362,8 403,1
MT45 125,8 188,7 251,6 314,5 352,7 377,4 440,3 503,2 566,1 629,0
MT50 181,2 271,8 362,4 453,0 509,2 543,6 634,2 724,8 815,44 906,0
MT55 241,6 362,3 483,1 603,9 676,4 724,7 845,5 966,3 1087,1 1207,8
MT60 366,4 549,6 732,8 916,0 1029,6 1099,2 1282,4 1465,6 1648,8 1832,0
MT65 483,2 7248 966,4 1208,0 1357,8 1449,6 1691,2 1932,8 2174,4 2416,0
MT70 946,0 1419,0 1892,0 2365,0 2658,0 2838,0 3311,0 3784,0 -
MT75 1268,0 1903,0 2537,0 3171,0 3564,0 3805,0 4439,0 5074,0 -

39




PROCESS TECHNOLOGIES

POS. 2 - TEK ETKILI PNOMATIK AKTUATORLER - AGMA TORK DEGERLERI / Nm

POS. 1

TYPE |guns | vavLARNTORKU| 3 Bar 4 Bar 5 Bar 562 Bar| 6 Bar 7 Bar 8 Bar
START END | START END | START END | START END | START END | START END | START END | START| END
1+1 3.7 25 5.1 3.9 7.6 6,4 10,1 8,9 11,6 104 | 12,6 | 11,4 | 151 139 | 17,7 | 165
MTO05 2+2 7.4 5,0 2,6 0,2 51 2,7 76 52 9,1 6,7 10,1 7.7 12,6 10,2 | 1572 12,8
343 | 112 75 - - - - 5.1 15 6,6 3,0 7.6 4.0 10,1 6,5 12,7 9.1
1+1 3,7 23 10,2 8,8 143 | 12,9 | 185 | 171 | 211 19,7 | 22,7 | 213 | 269 | 255 31 29,6
242 | 74 46 7.9 5,1 12 9,2 16,2 | 134 | 188 16 204 | 176 | 246 | 218 | 287 | 259
MTO7 3+3 | 11,1 6,9 56 1,4 9,7 55 13,9 9,7 16,5 12,3 | 181 | 139 | 223 | 181 | 264 | 222
4+4 | 148 | 972 - — 74 18 11,6 6 14,2 8,6 15,8 | 10,2 20 144 | 241 18,5
5¢5 | 185 | 11,5 - - - - 9,3 23 11,9 4.9 135 | 65 177 | 107 | 21,8 | 148
242 | 84 6,0 10,5 8,1 16,0 | 136 | 215 | 191 | 246 | 22,5 | 27,0 | 246 | 325 | 30,1 | 380 | 356
3+3 | 126 | 91 74 3,9 12,9 9.4 184 | 149 | 21,8 183 | 23,9 | 204 | 294 | 259 | 349 | 314
MT15 4+4 | 16,9 | 121 - - 9,9 5.1 15,4 10,6 | 188 14,0 20,9 | 16,1 26,4 216 | 319 27,1
5¢5 | 211 | 151 - - 6,9 0,9 12,4 6,4 15,8 9,8 17,9 | 11,9 | 234 | 174 | 289 | 229
7+5 | 253 | 18,1 - - = - 9.4 22 12,8 56 149 | 77 204 | 132 | 259 | 187
2+2 | 105 7.2 145 | 11,2 | 218 | 185 | 290 | 257 | 334 | 30,1 36,3 | 330 | 435 | 402 | 50,8 | 475
3+3 | 157 | 108 | 109 6,0 182 | 133 | 254 | 205 | 29,8 | 24,9 | 32,7 | 27,8 | 399 | 350 | 47,2 | 42,3
MT17 4+4 | 209 | 144 73 0,8 14,6 8,1 218 | 153 | 262 19,7 | 291 | 226 | 36,3 | 298 | 436 | 371
5¢5 | 26,1 | 18,1 - - 10,9 2,9 18,1 101 | 225 145 | 254 | 174 | 326 | 246 | 399 | 319
7+5 | 314 | 21,7 - - - - 14,5 438 18,9 9,2 218 | 121 | 290 | 193 | 36,3 | 266
2+2 | 138 | 104 | 196 | 162 | 296 | 26,2 | 396 | 362 | 46,1 42,7 | 496 | 462 | 596 | 56,2 | 696 | 66,2
3+3 | 20,8 | 156 | 144 9,2 244 | 192 | 344 | 292 | 40,9 | 357 | 444 | 392 | 544 | 492 | 644 | 5972
MT20 4+4 | 27,7 | 208 9,2 23 192 | 12,3 | 29,2 | 22,3 | 357 | 28,8 | 392 | 323 | 492 | 423 | 592 | 523
5¢5 | 34,6 | 26,0 - — 14,0 54 240 | 154 | 30,5 | 21,9 | 340 | 254 | 440 | 354 | 540 | 454
7+5 | 416 | 31,2 - - - - 18,8 84 | 253 149 | 288 | 184 | 388 | 284 | 488 | 384
2+2 | 221 | 140 | 31,3 | 232 | 464 | 383 | 615 | 534 | 705 | 624 | 766 | 685 | 91,7 | 836 | 1068 | 987
3+3 | 332 | 209 | 244 | 121 | 395 | 272 | 546 | 423 | 636 | 51,3 | 697 | 574 | 848 | 725 | 999 | 876
MT25 4+4 | 442 | 279 | 174 11 32,5 16,2 | 47,6 | 313 | 56,6 40,3 | 62,7 | 464 | 77,8 | 615 | 929 | 766
5+5 | 553 | 34,9 - — 255 5.1 40,6 | 20,2 | 496 | 292 | 557 | 353 | 70,8 | 504 | 859 | 655
7+5 | 66,3 | 41,9 - - - — 33,6 92 | 426 182 | 487 | 24,3 | 638 | 394 | 789 | 545
2+2 | 283 | 211 | 392 | 320 | 593 | 521 794 | 722 | 916 | 844 | 995 | 923 | 1196 | 1124 | 1397 | 1325
3+3 | 424 | 316 | 287 | 17,9 | 488 | 380 | 689 | 581 | 814 | 703 | 890 | 78,2 | 1091 | 983 | 1292 | 1184
MT30 4+4 | 566 | 422 | 18,1 37 382 | 238 | 583 | 439 | 705 | 56,1 784 | 640 | 985 | 841 | 1186 | 1042
5¢5 | 70,7 | 52,7 - - 277 9,7 478 | 298 | 60,0 | 420 | 67,9 | 499 | 880 | 70,0 | 1081 | 90,1
7+5 | 84,9 | 632 - — - - 37,3 | 156 | 495 | 27,8 | 547 | 357 | 775 | 558 | 976 | 759
2+2 | 465 | 346 | 620 | 501 | 942 | 823 | 1265 | 1146 | 1458 | 1339 | 158,7 | 146,8 | 190,9 | 179,0 | 2231 | 2112
3+3 | 69,7 | 52,0 | 446 | 269 | 768 | 591 | 109,1| 914 | 1284 | 110,7 | 141,3 | 1236 | 1735 | 1558 | 2057 | 188,0
MT35 4+4 | 93,0 | 69,3 | 27,2 36 595 | 358 | 918 | 681 | 1111 | 87,4 | 124,0| 100,3 | 156,2 | 132,5| 1884 | 164,7
5¢5 | 116,22 | 86,6 - - 422 | 12,6 | 745 | 449 | 938 | 642 | 106,7| 771 | 1389 | 1093 | 1711 | 1414
7+5 | 1395 | 1040 | - - = - 571 | 216 | 764 | 409 | 893 | 53,8 | 1215| 860 | 153,7 | 1182
2¢2 | 57,0 | 419 | 790 | 63,9 | 119,3 | 104,2 | 1596 | 1445 | 183,8 | 168,7 | 199,9 | 184,8 | 240,3 | 2252 | 280,6 | 2655
3+3 | 855 | 62,8 | 581 | 354 | 984 | 757 | 1387 | 116,0 | 162,9 | 140,2 | 1790 | 156,3 | 2194 | 196,7 | 259,7 | 237,0
MT40 [ 2w | 1141 | 837 | 372 | 68 | 775 | 471 | 1178 | 87.4 | 142,0 | 111,6 | 1581 | 127,7 | 198,5 | 168,1 | 238,8 | 2084
5+¢5 | 142,6 | 1047 | - — 56,5 | 186 | 96,8 | 589 | 1210 | 831 | 137,1| 992 | 1775 | 1396 | 217,8 | 1799
7+5 | 1711 | 1256 | - - - — 759 | 304 | 1001 | 546 | 1162 | 70,7 | 156,6 | 111,1 | 196,9 | 1514
2+2 | 1004 | 63,1 | 1256 | 883 | 1885 | 151,2 | 251,4 | 2141 | 289,6 | 252,3 | 314,3 | 277,0 | 377,2 | 339,9 | 440,1 | 4028
3+3 | 150,6 | 947 | 94,0 | 381 | 156,9 | 101,0 | 219,8 | 163,9 | 258,0 | 2021 | 282,7 | 226,8 | 3456 | 289,7 | 4085 | 352,6
MT45 4+4 | 2008 | 1262 | - - 1254 | 50,8 | 188,3 | 113,7 | 226,5 | 151,9 | 251,2| 1766 | 314,1 | 2395 | 377,0 | 3024
5¢5 | 2510 | 157,8 | - - - - 156,7 | 63,5 | 1949 | 101,7 | 2196 | 1264 | 2825 | 189,3 | 3454 | 2522
7+5 | 301,2 | 1893 | - — - - 1252 | 13,3 | 1634 | 515 | 1881 | 76,2 | 251,0 | 139,1 | 313,9 | 202,0
2+2 | 1243 | 981 | 173,7 | 1475 | 264,3 | 2381 | 354,9 | 328,7 | 4111 | 384,9 | 4455 | 4193 | 536,1 | 509,9 | 626,7 | 600,5
3+3 | 1865 | 1472 | 1246 | 853 | 2152 | 1759 | 3058 | 266,5 | 362,0 | 322,7 | 396,4 | 357,1 | 487,0 | 447,7 | 577,6 | 53872
MT50 4+4 | 2486 | 1962 | - - 166,2 | 113,8 | 256,8 | 204,4 | 313,0 | 260,6 | 3474 | 2950 | 438,0 | 3856 | 528,6 | 4762
5+¢5 | 310,8 | 2453 | - - 1171 | 51,6 | 207,7 | 1422 | 263,9 | 1984 | 2983 | 232,8 | 388,9 | 3234 | 4795 | 4140
7+5 | 372,9 | 2943 | - - = - 158,7 | 80,1 | 214,9 | 136,3 | 2493 | 170,7 | 339,9 | 261,3 | 4305 | 351,9
2+2 | 167,9 | 1191 | 2432 | 1944 | 364,0 | 3152 | 484,8 | 436,0 | 557,3 | 508,5 | 6056 | 556,8 | 7264 | 6776 | 847,2 | 7984
3+3 | 251,8 | 178,7 | 183,6 | 110,5 | 304,0 | 231,3 | 4252 | 3521 | 497,7 | 4246 | 546,0 | 472,9 | 666,8 | 593,7 | 787,6 | 7145
MT55 4+4 | 3357 | 2383 | 1240 | 26,6 | 2448 | 1474 | 3656 | 268,2 | 4381 | 340,7 | 4864 | 389,0 | 607,2 | 509,8 | 728,0 | 630,6
5+¢5 | 419,7 | 2978 | - - 1853 | 634 | 306,1 | 1842 | 3786 | 256,7 | 426,8 | 3050 | 547,7 | 4258 | 6685 | 5466
7+5 | 5036 | 3574 | - - - — 2465 | 100,3 | 319,0 | 172,8 | 367,3 | 221,1 | 4881 | 341,9| 608,9 | 4627
2+2 | 24272 | 1931 | 3565 | 307,4 | 539,7 | 490,6 | 722,9 | 673,8 | 836,5 | 787,4 | 906,1 | 857,0 | 1089,3| 1040,2| 1272,5| 12234
3+3 | 3634 | 289,6 | 260,0 | 186,2 | 4432 | 369,4 | 6264 | 552,6 | 740,0 | 666,2 | 812,6 | 7358 | 992,8 | 919,0 | 1176,0] 1102,2
MT60 4+4 | 4845 | 386,2 | 1634 | 651 | 3466 | 2483 | 5298 | 4315 | 6434 | 5451 | 7130 | 614,7 | 896,2 | 797,9 | 1079,4| 9811
5+5 | 6056 | 4827 | - - 2501 | 127,2 | 4333 | 3104 | 546,9 | 4240 | 6165 | 493,6 | 7997 | 676,8 | 982,9 | 860,0
7+5 | 7266 | 5793 | - - 1535 | 6,2 | 336,7 | 189,4 | 450,3 | 303,0 | 519,9 | 3726 | 7031 | 5558 | 886,3 | 739,0
2+2 | 3171 | 2352 | 489,6 | 4047 | 731,2 | 649,3 | 972,8 | 890,9 | 1122,6 | 1040,7| 1214,4| 1132,5| 1456,6| 1374,1| 1697,6| 16155
3+3 | 4757 | 352,8 | 372,0 | 2491 | 613,6 | 490,7 | 8552 | 732,3 | 10050 | 882,1 | 1096,8] 973,9 | 1338,4| 12155| 1580,0| 14571
MT65 4+4 | 6342 | 4705 | 2543 | 90,6 | 4959 | 3322 | 737,5| 573,8 | 887,3 | 723,6| 9791 | 8154 | 1220,7| 1057,0| 1462,3| 1298,6
5+5 | 792,8 | 5881 - - 378,3 | 173,6 | 619,9 | 4152 | 769,7 | 565,0 | 861,5 | 656,8 | 1103,1| 898,4 | 1344,7| 1140,0
7+5 | 9516 | 7056 | - - 260,8 | 14,8 | 5024 | 2564 | 6522 | 406,2 | 744,0 | 498,0 | 9856 | 739,6 | 1227,2| 9812
2+2 | 479,0 | 346,0 | 1073,0| 940,0 | 1546,0 | 1413,0] 2019,0| 1886,0| 2312,0 | 2179,0| 2492,0] 2359,0| 2965,0| 2832,0| 3438,0| 3305,0
3+3 | 719,0 | 519,0 | 900,0 | 700,0 | 1373,0| 1173,0| 1846,0| 1646,0| 2139,0 | 1939,0| 2319,0| 2119,0| 2792,0| 2592,0| 3265,0| 3065,0
4+4 | 9580 | 692,0 | 727,0 | 461,0 | 1200,0| 934,0 | 1673,0| 1407,0| 1966,0 | 1700,0| 2146,0| 1880,0| 2619,0| 2353,0| 3092,0| 2826,0
MT70 5+5 | 1198,0| 866,0 | - — 1026,0 | 694,0 | 1499,0| 1167,0| 1792,0 | 1460,0] 1972,0| 1640,0| 24450 2113,0] 2918,0| 2586,0
6+6 | 1438,0| 1039,0] - - 853,0 | 454,0 | 1326,0] 927,0 | 1619,0 | 1220,0| 1799,0| 1400,0| 2272,0| 1873,0| 27450 2346,0
7+7 | 1677,0] 1212,0] - - - - 1153,0| 688,0 | 1446,0 | 981,0 | 1626,0] 1161,0] 2099,0| 1634,0| 2572,0| 2107,0
8+8 | 1917,0| 13850 - — - - - - 1273,0 | 741,0 | 1453,0] 921,0 | 1926,0| 1394,0] 2399,0| 1867,0
2+2 | 642,0 | 403,0 | 1500,0| 1261,0| 2134,0| 1895,0| 2768,0| 2529,0| 3161,0 | 2922,0| 3402,0] 3163,0| 4036,0| 3797,0| 4671,0| 4432,0
3+3 | 936,0 | 604,0 | 1299,0| 940,0 | 1933,0| 1574,0] 2567,0| 2208,0| 2960,0 | 2601,0| 3201,0| 2842,0| 3835,0| 3476,0| 4470,0| 4111,0
4+4 | 1284,0| 805,00 | 1098,0| 619,0 | 1732,0| 1253,0| 2366,0| 1887,0| 2759,0 | 2280,0] 3000,0| 2521,0| 3634,0| 3155,0| 4269,0| 3790,0
MT75 5+¢5 | 1604,0| 1007,0] - - 1530,0 | 933,0 | 2164,0| 1567,0| 2557,0 | 1960,0] 2798,0| 2201,0| 3432,0| 2835,0| 4067,0| 3470,0
6+6 | 1925,0| 1208,0] - - 1329,0| 612,0 | 1963,0| 1246,0| 2356,0 | 1639,0] 2597,0| 1880,0| 3231,0| 2514,0| 3866,0| 3149,0
7+7 | 2246,0] 14100] - - - - 1761,0] 9250 | 2154,0 | 1318,0] 2395,0] 1559,0| 3029,0| 2193,0| 3664,0| 2828,0
8+8 | 2567,0] 1611,0] - - = - 1560,0| 604,0 | 1953,0 | 997,0 | 2194,0| 1238,0| 2828,0| 1872,0| 3463,0| 2507,0

40




TYPE
MTO03

MTO05

MTO07

MT15

MT17

MT20
MT25
MT30
MT35
MT40
MT45
MT50
MT55

MT60

MT65

MT70
MT75

N\\V/\

PROCESS TECHNOLOGIES

ESTREMITA’ PIGNONE CH. M 12 12 CONNESSIONE E.V.
NAMUR —/|/|~ NAMUR
TOP PINION ﬁl 4 16'—%2\4\4;- NSV connecTion
L — ~@—. =) ”
A | B o \ Jr g 174" GAS
B 1 1_‘r :
1 I >l
oC T !
= 3 i
- 00
£ © | ©) - 0lo
90
N T
D _Eim_ - O 4 ........... 4.4 = —
. |
|
£ !
L ofmyy [ | z
d I L1 i
H L
FORATURE SECONDO
IS0 senl n*4 Holes MS 80
VALVE CONNECTION 90° “NAMUR”
\ 30
S N IR _’\@_’. _____ B -
g P
ISO BAGLANTISI
A B oc D E B (¢] H (1] L L1 M 0J K ow X DSQ P
51 285 | 12 45 - 11 | 0,7 -- 20 112 56 8 36 M5X8 - -- 9
67 40 12 71 45 | 125( 1,5 47 22 119 | 59,5 | 10 36 M5X9 50 M6X3 1
42 M5X9 - -
70 M 12 68 43 15 | 1,5| 52,5 26 178 80 10 - L ol Mol 1
42 M5X8 -- -
81 47 12 81 45 19 2 62 33 175 | 825 | 10 42 M5X9 0 M8xi2 14
50 M6X9 70 M8X12
42 M5X9 70 M8X12
81 47 12 81 45 19 2 62 33 207 | 98,5 | 10 14
50 M6X9 70 M8X12
96 54 14 98 45 19 2 | 765 | 35 186 | 88,5 | 10 50 M6X9 70 M8X12 17
96 54 19,5 98 45 23 2 76,5 | 40,5 | 248 |119,5| 14 50 M6X9 70 M8X12 17
114 62 19,5 | 117 45 23 2 90,5 | 40,5 | 241 115 14 50 M6X9 70 M8X12 17
131 66 19,5 | 154 45 30 3 95,5 | 40,5 | 261 123 14 70 M8X12 102 | M10X15 22
131 66 19,5 | 154 45 30 3 95,5 45 305 145 14 70 M8X12 102 | M10X15 22
145 73 28 | 168,5| 45 30 3 98,5 | 56,5 | 367 |1755| 20 70 M8X12 102 | M10X15 22
181 91 28 202 45 31 3 | 1245 | 54,5 | 380,5 | 180,5| 20 102 M10X15 125 | M12X18 27
181 91 28 202 45 37 3 | 1245 | 66,5 | 428 209 20 102 M10X15 125 M12X18 27
230 | 114 28 257 45 41 4 |160,5| 70 467 210 20 102 M10X15 125 M12x18 36
102 M10X15 140 | M16X24 36
230 | 114 28 257 45 50 4 | 160,5| 80 525 251 20 1% LIS 125 L) -
102 M10X15 140 | M16X24 36
140 | M16X24 -- -- 46
338 | 169 45 328 | 55 64 5 155 | 105 | 636 |3055| 36
165 M20X32 -- -- 46
338 | 169 45 328 55 64 5 155 | 140 | 734 354 | 36 165 M20X32 - - 46

1S0 5211
FO3

FO3/F05
Fo4

FO3/F05
Fo4
F04/F07
FO5/F07
F04/F07
FO5/F07
FO5/F07
FO5/F07
FO5/F07
FO7/F10
FO7/F10
FO7/F10
F10/F12
F10/F12
F10/F12
F10/F14
F10/F12
F10/F14
F14
F16
F16

4




MTO03, MT05, MT70&75 Patlak resim igin ofisimiz ile temasa

PROCESS TECHNOLOGIES

gegin. ~/
AKTUATOR PARCALARI ACTUATOR PARTS

ITEM TANIM MALZEME DESCRIPTION MATERIAL
1 Kapak Civatasi AISI 304 Paslanmaz Celik END CAP SCREW AISI 304 STAINLESS STEEL
2 Sol Kapak Aluminyum D8kiim UNI 5076 LEFT END CAP DIE CAST ALUMINUM UNI 5076
3 O Ring (Kapak) BUNA-N END CAP 0 RING BUNA-N
4 Yataklama Ringi Tekno-Polimer GUIDE RING TECHNO-POLYMER
5 O Ring (Piston) BUNA-N PISTON 0 RING BUNA-N
6 Sol Piston Aluminyum Dékiim UNI 5076 LEFT PISTON DIE CAST ALUMINUM UNI 5076
7 Kizak (Piston) Tekno-Polimer PISTON SKATE TECHNO-POLYMER
8 Gévde Aluminyum Ekstriizyon (6063 veya 6005) ACTUATOR BODY EXTRUDED ALUMINUM (6063 or 6005)
9 O Ring (Mil-Ust) BUNA-N UPPER PINION 0 RING BUNA-N
10 Burg (Mil-Ust) Tekno-Polimer UPPER PINION BEARING TECHNO-POLYMER
11 Mil Ni_ke/ Kapli Karbon(;elik. PINION NICKEL PLATED CARBON STEEL

(opsiyonel Paslanmaz Ceilk) (optional STAINLESS STEEL)

12 Burg (Mil-Alt) Tekno-Polimer LOWER PINION BEARING TECHNO-POLYMER
13 O Ring (Mil-Alt) BUNA-N LOWER PINION 0 RING BUNA-N
14 Ust Pul Tekno-Polimer UPPER WASHER TECHNO-POLYMER
15 Segman AISI 304 Paslanmaz Gelik C CLIP AlSI 304 STAINLESS STEEL
16 Gésterge (Sabit parga) Tekno-Polimer INDICATOR (FIX PART) TECHNO-POLYMER
17 Gésterge (Hareketli parga) Tekno-Polimer INDICATOR (ROTATING PART) TECHNO-POLYMER
18 Segman AISI304 Paslanmaz Celik C CLIP AlSI 304 STAINLESS STEEL
19 Sag Piston Aluminyum Dékiim UNI 5076 RIGHT PISTON DIE CAST ALUMINUM UNI 5076
20 I Ayar Vidasi AISI 304 Paslanmaz Celik INTERNAL REGULATION SCREW AISI 304 STAINLESS STEEL
21 Sabitleme Civatasi AISI304 Paslanmaz Celik STOP BOLT AISI 304 STAINLESS STEEL
22 Sag Kapak Aluminyum Dékiim UNI 5076 RIGHT END CAP DIE CAST ALUMINUM UNI 5076
23 O-Ring BUNAN-N TRAVEL STOP 0 RING BUNA-N
24 Pul AISI 304 Paslanmaz Celik WASHER AlSI 304 STAINLESS STEEL
25 Somun AISI 304 Paslanmaz Celik TRAVEL STOP BOLT AISI 304 STAINLESS STEEL

B Yedek Pargalar

4



	Başlıksız
	01- MT Serisi1.pdf
	Başlıksız




